

S 暑 你最美·致敬高温下的劳动者

与高温抗衡 与烈日较量 环卫工用汗水擦亮城市容颜



张学红在打扫路面



朱文毅为洒水车加水

进入大暑节气,永康的热浪一浪高过一浪,给室外作业带来了严峻的挑战。在滚滚热浪中,依然可见橙色的身影穿梭在城市的大街小巷。他们清运垃圾、洒水扫街,与高温抗衡,与烈日较量,用勤劳的双手和汗水,守护着我们的美好家园。他们就是城市美容师——环卫工人。

5时出工 打扫大街小巷

7月27日清晨5时,当大多数市民还在睡梦中,环卫工人张学红已骑着环卫车准时出现在四方小区,开启了“城市美容师”的一天。

清扫路面是环卫工人每天上班后的第一件事。夜间路上堆积的垃圾,清晨清扫车清洗到路边的垃圾碎屑,都需要清理干净。张学红一手拿着大笤帚,另一手拎着簸箕,顺着小区的道路从西到东将垃圾、尘土、落叶整理到一起,再将堆起的垃圾清理干净,凌乱的路面逐渐恢复了整洁。

转眼到了7时30分,气温达到30。虽然此时是一天中气温较低的时段,但随着清扫作业的推进,张学红的身上大汗淋漓。对于环卫工人来说,夏季不仅头顶烈日、汗流浹背,而且路上的小龙虾壳、饮料瓶、瓜皮果屑

等垃圾也比其他季节多。夏天格外热,路上垃圾又多,我们身上的衣服总是湿了干,干了湿。张学红说。

环卫工人的工作异常辛苦,但张学红却没有抱怨。如今,社会各界都很关爱环卫工人,不断让我们在炎热的夏季感受到丝丝清凉。不仅街上有社区服务点可以歇脚喝水,单位每年夏季还会发放藿香正气水、清凉油等防暑降温药品。张学红说,看着整洁干净的环境,她的心里也有一种满足感。

一只簸箕、一把笤帚、一条街,往往就是环卫工人的一片天地。扫地、保洁、巡查,处理路面上各种突发问题,从事环卫工作18年的张学红几乎每天都是这样度过的。

头顶烈日 洒水降温降尘

下午2时,阳光灼热,地表温度逼近50,路面上已看不到多少行人。

洒水车司机朱文毅开着车来到望江路取水点,拧开消防栓开始接水,准备当天的第九趟洒水作业。对于朱文毅来说,加水的空当是他难得的休息时间。

夏天天气炎热,洒水既能降温又能降尘,我们正常一天要进行十七

八趟作业。朱文毅告诉记者,一辆洒水车配备两名驾驶员,分为上午班和下午班,洒水时间覆盖了凌晨3时至下午5时。

虽然驾驶室里装有空调,但车窗玻璃毫无遮挡,太阳直射进驾驶室,朱文毅已被晒得黝黑。年限久的洒水车制冷效果不好,车内非常闷热,一天下来总是汗流浹背。虽然工作辛苦,但通过洒水作业为城市除尘降温,让走在路上的市民感到一些清凉,就是我们最开心的事情。朱文毅说。

加满水后,朱文毅上了车,打开水阀,开着洒水车向金胜路缓缓驶去,车后喷洒的扇形水幕为马路送上了一丝清凉。

随着机械化作业的增加,环卫工作相较往年高效便捷了许多。清晨的扫地车、正午的洒水车、深夜的护栏擦洗车,都在为城市环境默默付出。

据了解,全市约有1200名环卫工人,他们对城区的主次干道进行早中晚班的清扫作业。正是因为有了环卫工人的默默奉献,才换来了千家万户在清洁舒适环境中的幸福生活。

融媒记者 吕鹏

《中国龙壶》 喜获全国大奖 永康五金手工艺 全国收藏界地位得以提升

本报讯(融媒见习记者 徐婷婷)日前,永康首家银壶银器老字号楚宝堂传人胡新潮的银壶作品《中国龙壶》在2022年收藏好手——中国工艺美术年度作品推荐收藏展大赛活动中获得第三名,进一步提升了永康五金手工艺在全国收藏界的地位。

据了解,胡新潮的《中国龙壶》作品构思于2013年。经过6年多时间的沉淀,2020年成功打造出《中国龙壶》作品,同年获得国家版权局的保护登记。

之前的壶形体现不出龙的气势。为此,我从壶形、壶耳到提梁的结构上都进行了创新,使壶耳直接从壶身往上打,与提梁连为一体,完美体现中国龙的磅礴气势。胡新潮说。

目前,胡新潮获奖的《中国龙壶》作品创作灵感来源于《孔丛子·记问》:天子布德,将致太平,则麟凤龟龙先为之呈祥。银壶选用9999国标一号银和24K黄金材质,运用祖传金工,一张口打出一体耳打出,及高浮雕篆刻传统技艺,历时6个月用纯手工制作完成。这件作品象征着中华民族伟大复兴、百姓安居乐业的美好生活,是全国各地选送银壶中的唯一入选者。

胡新潮说,这把壶是对自身手工艺的一次总结与突破。在这个行业内的各金工大师们的作品中,这把银壶的体式提梁也是里程碑式的创新。

据了解,下一步,胡新潮将继续对《中国龙壶》系列作品进行升级打造。

分类广告

求购出售 出租转让
招工求职 遗失声明

发电机出租出售

收旧机械 13588608700

厂房出租

花街330国道路边,有一幢1-5层共2536㎡,有意者请联系。电话:13506598501, 698501

出租

市区体育馆旁有1000㎡楼房出租,前面还有个小院,可办民宿等;另有1200㎡一楼厂房出租。13735708390, 698390

新厂房出租

芝英二期,1-3层,每层3300㎡,层高8米,配两台3吨货梯,出入方便。电话:660129, 13906790001

厂房出租

松石西路第三层标准厂房出租,1190㎡。13858938377, 675327

房屋出租

市区南苑东路39号三楼商业办公用房出租,有电梯,建筑面积223㎡(不含阳台面积)。联系:13486944931, 238931

厂房出租

桐琴工业园一至二层,标准厂房3600㎡,可用空地1000㎡,200KV变压器,独门独户。13967918260

铜陵路厂房出租

万达广场附近,钢结构层高8米,2500平方米-4000平方米,有行车,办公室300㎡,宜修理厂、仓库、物流、钢带等。13858934886, 674772

声明

徐梅雀遗失2022年1月16日永康市骨科医院住院发票,住院号:202200284,金额3784.04元,声明作废。

穿着防护服核酸采样 戴着手套面罩服务

高温下,他们守好疫情防控 入口关

三伏天是一年中暑气最盛的日子。生活在高温下的普通人,感受着这场罕见酷暑,戏称“命是空调给的”。连日来,在东永高速永康东出口,同样有一群普通人,空调对他们似乎并不奏效。

空调风吹不进防护服

这个被大家认为最热的夏天,也是新冠肺炎疫情发生后的第三个夏天。市中医院医共体城西分院公共卫生科科长徐瑜在做好本职工作之余,还要兼顾东永高速永康东出口的核酸采样任务。一天当中,捏住棉签伸向喉咙的动作从未停歇。高温之下,尽管在带有空调的采样亭里工作,可她还是热得直冒汗。

因为我们穿的防护服是不透气的。为了保护自身安全,我们都全副武装。在有空调的情况下,它也只能帮我们缓解一部分暑热。其实,我们的体感温度大概30,所以还是会大量出汗。徐瑜说。

防护措施一样不少

东永高速永康东收费站收费员分为4个班组,平均每个班组5人,12小时工作制,需要负责收费、绿色通道核验等工作。最近几天,永康东收费站开放3进4出7个车道,这需要6位收费员才忙得过来,因为并不是每一辆车都会经过ETC通道,临牌车辆、ETC故障车辆、未安装ETC车辆都需要人工干预。这里日均车流量在1.4万辆左右,人工窗口工作人员每天需要服务近2000名司机。虽然他们的工作岗位上也配备了空调,但面对这几天酷热的天气,并没有感受到一丝凉意。

为了做好文明服务工作,我们是口罩、手套、面罩这些防护措施一样不少。在这么炎热的天气下,戴着口罩或者手套是很难受的。浙江省交通集团高速公路金华管理中心东永收费中心管理所所长程建荣说。为了驾驶员的安全,并做好窗口服务工作,收费站所有工作人员努力克服困难,严格执行规定。在做好相应防护措施的同时,大家笑迎天下客,做

好文明服务工作。

我们根据多年的经验,准备了日常的一些防暑用品,包括保济丸、酒精、纱布以及晕车贴等,免费提供给有需求的司乘人员。程建荣说。

高温环境中完成防疫检查

经济开发区派出所辅警蔡紫鹭在东永高速永康东出口主要负责疫情防控工作。根据大数据推送的车辆信息,蔡紫鹭和她的同事需要查验车主的健康码、行程卡和核酸检测证明。即便凉爽的休息室仅一步之遥,但她和同事仍然需要坚守在执勤点。完成过往车辆的防疫检查,做好驾乘人员的解释遣返,同样也是工作的重中之重。这些在别人看来机械重复的工作,对他们来说却是丝毫马虎不得的事情,只有不放过任何一个细节,才能消除每一处隐患。

蔡紫鹭说,执勤过程中,曾有同事因为中暑而晕倒,但当看见疫情防控工作顺利开展,她觉得一切辛苦都是值得的。

融媒记者 李一正